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У Скупштини Србије одржан је састанак посланичких група ради консултација око
образовања радних група за унапређење изборног процеса и увид, контролу и
ревизију Јединственог бирачког списка.

  

  

Састанку коме је председавала председница парламента Ана Брнабић присуствовали су
посланици владајуће коалиције Александар Марковић (СНС), Ивица Дачић (СПС),
Бранимир Јовановић (СДПС), Стефан Кркобабић (ПУПС) и други, као и посланици
опозиције Биљана Ђорђевић (Зелено-леви фронт), Данијела Несторовић (Еколошки
устанак), Мирослав Алексић (Народни покрет Србије), Бранко Павловић (Ми-глас из
народа) као и представници ЦРТЕ и ЦеСИД-а.

  

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић још раније је рекла да власт прихвата
захтев опозиције везано за формирање Комисије за контролу и ревизију бирачког
списка, као и да јавни сервиси професионално извештавају.
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Раније данас, посланици Скупштине Србије су усвојили измене и допуне Закона о
локалним изборима којима су померени рокови за расписивање избора, са циљем да се
истог дана 2. јуна одрже београдски и локални избори, у оним локалним самоуправама у
којима нису одржани у децембру прошле године, што је такође био један од захтева
опозиције у разговорима о побољшању изборних услова.

  

Зоран Лутовац: Постигли смо начелан договор о гласању након промене
пребивалишта

  

Председник ДС-а, Зоран Лутовац изјавио је након састанка Радне групе којим је
председавала Ана Брнабић у Скупштини Србије, да је постигнут начелан договор да
грађани који су променили пребивалиште у последњих осам или 12 месеци не могу да
гласају на новој адреси.
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„Договор ће се формализовати у оквиру Радне групе, а овим се конкретизује начелно
прихваћен први наш захтев који се тиче бирачког списка“, рекао је Лутовац након
трочасовног састанка.

  

Председник ДС-а је за Нова.рс истакао да је овај договор постигнут начелно и да то
треба да реализује Радна група за доношење закона о унапређењу изборног процеса
која ће бити формирана у четвртак.

  

„Она треба да формализује оно што је начелни договор. Једна варијанта је оно што смо
ми и ЦРТА предложили, да они који су у последњих 12 месеци мењали пребивалишта
неће моћи да гласају на новим адресама, а власт предлаже осам месеци и то ће бити
предмет разговора који треба да доведе до коначног договора“, каже Лутовац за
Нова.рс.

  

Он је навео да су имали преговоре и око ревизије контроле и верификације бирачког
списка, као и о надлежностима и саставу комисије која ће се њиме бавити.

  

„Није потпуни договор постигнут али постоји могућност да то буде учињено наредних
дана и оно што је такође битно је да смо разговорали и о медијима“, додао је  Лутовац,
истичући да у петак имају састанак са представницима РТС-а и Радио-телевизије
Војводине.

  

„Настављају се разговори о формирању комисије за бирачки списак према концепту којИ
су тражиле организације цивилног друштва. Изузетно је важно да ова комисија има
надлежности који ће омогућити да бирачки списак заиста одговара реалности. То је био
један од највећих проблема претходних избора и морамо зауставити све махинације са
бирачким списком,“ изјавила је Јелена Јеринић из Зелено – левог фронта.

  

Састанку којим је председавала председница Скупштине Србије Ана Брнабић
присуствовали су посланици власти и опозиционих странака које планирају да изађу на
изборе 2. јуна, као и представници организација Црта и Транспарентност Србије.
Посланици странака које нису за излазак на изборе нису дошли на састанак.
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(РТС, Нова.рс)
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